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「とてもそう思う」「そう思う」の項目で 95.8％となりました。引き続き、自分の思いや気持ちをも

てるような教育活動を工夫し、豊かに表現しようとする心を育んでいきたいと考えております。ま

た、子どもたち同士が関わる中で、互いの思いや気持ちを認め合えるように、教師が声をかけたり、

助言をしたりしていきます。 

「とてもそう思う」「そう思う」の項目で 95％となりました。引き続き、歌ったり演奏したりするこ

との楽しさを味わいながら、音楽表現に必要な技能を身に付けられる活動の工夫を教育活動全体を通

して行ってまいります。 



 

 

 

 

 

 

 

「とてもそう思う」「そう思う」の項目で 97.7％となりました。とても関心があり、家庭で話題にな

っていたことがわかりました。これからも音楽会だけではなく、学校の出来事を子どもと共有し、話

題にしていけたらと考えます。 

「とてもそう思う」「そう思う」の項目で 87.6％となりました。その反面「あまり思わない」「思わな

い」「分からない」という割合が、他の項目より多く感じます。より工夫して学校の様子を伝えられ

るように考えていきます。 

 


